
Matti Pohjola & Oskari Forstén 
Footcraft 
 
Paluu kultakantaan 
 
Vuosien 2004 ja 2005 Suomen mestarit 
ovat olleet tällä kaudella todella vakuutta-
vassa vireessä. Lukuun ottamatta alkukau-
den pettymystä Net Battlessa Matti ja Os-
kari eivät ole hävinneet yhtään ottelua koko 
kesänä kotimaisissa turnauksissa, ja Pra-
han MM-kisoissa parivaljakko pokkasi 
pronssimitalit parhaimpana suomalaispa-
rina. 
 
Tämän parin pelissä kaikki toimii. Se on 
taitava, ruma ja lyö bägiä kovaa alaspäin. 
Kun Matti ja Oskari saavat hyökkäyspe-
linsä toimimaan, on yleisölle luvassa to-
della näyttävää ilotulitusta. On siis aika 
turvallista veikata Turun kaksikkoa vähin-
täänkin kahden parhaan joukkoon loppu-
otteluun ja miksei vaikkapa aina Suomen 
mestareiksi asti. 
 
JFK:n arvio: kultaa 
 

 
 
 
 
 
 

Jaakko Inkinen & Jani Markkanen 
Finnsta 
 
Kolmas kerta toden sanoo? 
 
Jaakko ja Jani ovat verkkofootbagin hallit-
sevia kaksinkertaisia Suomen mestareita ja 
lajin ehdotonta huippua maailmallakin, 
mutta tämä kausi ei ole aivan mennyt 
suunnitelmien mukaan. Kakkostilat kun 
eivät juurikaan tyydytä tämän kaksikon 
voitonnälkää. Joka kerralla voittojen es-
teenä ovat olleet tutut vastustajat. He ovat 
kohdanneet arkkivihollisensa Matin ja Os-
karin tällä kaudella kaksi kertaa ja molem-
milla kerroilla turkulaiset veivät voiton.  
 
Nyt Jaakko ja Jani lähtevätkin varmasti 
hakemaan revanssia näistä matseista ja 
samalla kolmatta perättäistä Suomen 
mestaruutta. Finaalipaikkaa voidaan pitää 
varmana, mutta nähtäväksi jää, miten siellä 
sitten käy. Taitoa heillä riittää vaikka mihin, 
mutta kestääkö pääkoppa tiukoissa tilan-
teissa? Jos vanhat merkit pitävät paik-
kaansa, loppuottelussa tullaan näkemään 
tiukka kolmieräinen trilleri Turun ja Helsin-
gin footbag-ylpeyksien mitellessä Suomen 
mestaruudesta.  
 
JFK:n arvio: hopeaa 
 

 

Tuomas Kärki & Jesse Ruotsalainen 
SFL 
 
Mitaliputkelle jatkoa 
 
Tuomas on ylivoimaisesti menestynein 
suomalainen pelaaja voitettuaan 7 (!!!) en-
simmäistä verkkofootbagin Suomen mesta-
ruutta vuosina 1997-2003. Tämän jälkeen 
ei mestaruuksia ole tullut, mutta hän on 
kuitenkin ollut aina osallistuessaan vähin-
täänkin palkintokorokkeella. Tänä vuonna 
Tuomas on pelannut toisen verkkofootbag-
konkarin, Jesse Ruotsalaisen, kanssa ja 
jälki on ollut totutun tehokasta. 
 
Tuomas ja Jesse lähtevät kisoihin kolmos-
sijoitettuna, mikä tarkoittaa, että välierässä 
vastaan asettuvat hyvin todennäköisesti 
Matti Pohjola ja Oskari Forstén. Tämän 
parivaljakon päihittäminen voi tällä kertaa 
olla liikaa, mutta Tuomaksen mitaliputki 
tuskin tulee vielä päättymään näihin kisoi-
hin. 
 
JFK:n arvio: pronssia 
 



Janne Pesonen & Tuukka Antikainen 
JFK 
 
JFK Mitalijahdissa 
 
Etelä-Suomen maajoukkuepelaajien pa-
himmat uhkaajat mitalitaistelussa ovat 
JFK:n Janne Pesonen ja Tuukka Antikai-
nen. Tästäkään parista on vaikea löytää 
mitään heikkouksia, ellei siksi lasketa Tuu-
kan pelaamattomuutta syksyn aikana. Täl-
laiset pikkuasiat eivät toki ole heitä ennen-
kään haitanneet. Lahjattomat harjoittelevat. 
 
Parin viime vuoden aikana he ovat jo vä-
läytelleet osaamistaan ja ovat ottaneet 
useita palkintopallisijoituksia eri turnauk-
sista. Nyt he lähtevät kisoihin nelossijoi-
tettuna ja pääsy mitalipeleihin pitäisi olla 
täysin omissa käsissä. Välierässä vastaan 
asettuvat todennäköisesti hallitsevat kak-
sinkertaiset Suomen mestarit Jaakko ja 
Jani, joten finaalipaikkaan vaadittaisiin 
JFK:n ykkösnyrkiltä täydellinen peli. Se-
kään ei toki ole mahdotonta, mutta toden-
näköisesti Janne ja Tuukka joutuvat hake-
maan JFK:n ensimmäistä open-sarjan mi-
talia pronssiottelusta. 
 
JFK:n arvio: 4. sija 
 

 
 

Sakarias Liukko & Mikko Poikonen  
JFK 
 
Läpimurron paikka 
 
JFK:n sisällä on tänä vuonna pyörinyt to-
dellinen pariruletti, joka sai alkunsa kun 
Liukon veljeksien monivuotinen yhteinen 
taival tuli päätökseen kevättalvella. Saka-
rias onkin nyt pelannut suurimman osan 
kautta Team Eventizerin väreissä yhdessä 
Mikko Poikosen kanssa.  
 
Kaksikon pelit ovat sujuneet ihan mallik-
kaasti, mutta lopullinen läpimurto huipulle 
on vielä tekemättä. Nyt tavoitteena on 
varmasti pääsy neljän joukkoon välieriin. 
Mahdoton tämä tavoite ei ole, sillä kesän 
hyvät suoritukset ovat tuoneet heille viitos-
sijoitetun aseman, mutta tällä kertaa heille 
taitaa osua silti tyhjä arpa. Suoritusvar-
muus ei vielä riitä sinne asti. 
 
JFK:n arvio: 7. sija 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Iisak Liukko & Henrik Martikainen  
JFK 
 
Minä passaan, sinä lyöt 
 
Iisak ja Henrik ovat myös kuluneen vuoden 
uusia pareja. Siitä huolimatta heille on 
kertynyt jo useita yhteisiä kisoja, sillä kak-
sikko kiersi kesällä miltei kaikki mahdolliset 
turnaukset. Parin roolijako toimii kuin junan 
vessa: Iisak pyrkii nostamaan bägin ylös 
verkon lähelle ja Henrik sitten lyö bägiä 
kenttään, verkkoon tai yleisöön. 
 
Kumpikaan heistä ei ole aikaisemmin si-
joittunut 7. sijaa korkeammalle SM-ki-
soissa, joten tähtäin on varmasti asetettu 
ainakin kuuden parhaan joukkoon. Eri asia 
on sitten, että täytyykö tuo tavoite. Sijoista 
5.-8. tullaan varmasti näkemään tiukkaa 
taistelua useiden tasaisten parien välillä ja 
päivän kunto tulee ratkaisemaan nämä 
matsit. 
 
JFK:n arvio: 8. sija 
 
 



Juha-Matti Rytilahti & Aleksi Öhman 
SFL/Finnsta 
 
Ilmojen halki käy lentäjän tie 
 
Parin viime vuoden aikana on nettikentillä 
nähty useampiakin takavuosien huippupe-
laajien comebackeja. Yksi näistä pelaajista 
on Aleksi Öhman, joka oli aikoinaan pelätty 
vastustaja verkon toisella puolella. Aleksin 
takataskusta löytyy useita SM-mitaleita, 
mutta vuoden 2004 jälkeen häntä ei ole 
montaa kertaa turnauksissa nähty. Aleksin 
vastustajien ei kuitenkaan kannata huo-
kaista helpotuksesta, sillä miehen taidot 
eivät ole vuosien aikana kadonneet minne-
kään. 
 
Tämän vuoden SM-kisoissa Aleksin parina 
pelaa Suomen maajoukkueen kesto-
menestyjä, Juha-Matti Rytilahti. Aleksi ja 
Juha-Matti muodostavat dynaamisen tais-
teluparin, jonka pelistä ei varmasti näyttä-
vyyttä tule puuttumaan. Molemmat pysty-
vät häikäiseviin akrobaattisiin iskuihin ja 
kovin moni pelaaja tuskin pystyy haasta-
maan heitä ilmataisteluissa verkon päällä. 
He lähtevät kisoihin kuitenkin sijoitettuna 
vasta seitsemänneksi, joten pääsy neljän 
joukkoon vaatisi melkoisia urotekoja. 
 
JFK:n arvio: 6. sija 
 

 

Timo Vorne & Janne Villikka  
JFK 
 
Korkealta ja kovaa 
 
Timo ja Janne kokeilivat jo yhteispelinsä 
sujuvuutta kauden alussa Net Battlessa. 
Siellä tulos jäi vielä aika vaatimattomaksi, 
mutta pari väläytteli kuitenkin osaamistaan 
siinä määrin että kukaan ei varmasti lähde 
heitä aliarvioimaan. Varsinkin Jannen sun-
back-lyönnit ovat herättäneet pelkoa ja va-
vistusta niin JFK:n treeneissä kuin myös 
isommilla areenoilla. Timo taas täydentää 
parin dynamiikkaa millintarkoilla passeilla 
ja tiukalla puolustustyöskentelyllä.  
 
Timo on kuitenkin ollut loukkaantuneena 
suurimman osan loppukaudesta, joten pa-
rin todellisesta iskukyvystä on vaikea 
mennä sanomaan mitään varmaa. Alhai-
nen sijoitus tekee todella vaikeaksi päästä 
neljän parhaan joukkoon välieriin, joten 
Timo ja Jannekin tulevat hyvin todennäköi-
sesti kamppailemaan sijoista 5.-8. Jos 
loukkaantumiset eivät tule kiusaamaan 
parivaljakon peliä, niin he tulevat varmasti 
pärjäämään siinä joukossa varsin hyvin. 
 
JFK:n arvio: 5. sija 
 

 
 
 

Ninni Liukko & Piia Tantarimäki 
JFK/SFL 
 
Lisää haasteita etsimässä 
 
Ninni ja Piia nousivat raketin lailla footbag-
maailman tietoisuuteen kesällä 2007 voit-
tamalla naisten Euroopan mestaruuden. 
Huipulle päästyään he ovat siellä myös 
pysyneet ja kuuluvatkin naispelaajien par-
haimmistoon Euroopassa. Suomessa nai-
sille ei omia kisoja ole, mutta se ei tätä 
kaksikkoa haittaa. He lähtevät enemmän 
kuin mielellään haastamaan miehiä avoi-
meen sarjaan ja heittämään kapuloita mui-
den rattaisiin. 
 
Naiset joutuvat ehkä antamaan fysiikassa 
jonkun verran tasoitusta miehille, mutta 
taidoissa tuskin ollenkaan. On kuitenkin 
aika epätodennäköistä, että Ninni ja Piia 
nähtäisiin yläkaaviossa kilpailemassa kah-
deksan parhaan joukossa. Alakaavion 
puolella he voivat kuitenkin haastaa kenet 
tahansa ja mistään yllätyksestä tuskin voi-
daan puhua, jos tulosluettelosta löytyy 
miespareja heidän takaansa.  
 
JFK:n arvio: 11. sija 
 

 



Justin Sexton & Jukka Peltola 
SFL 
 
Päätä seinään 
 
Suomi-footbagin grand old man, Justin 
Sexton, on ollut parin vuoden takaisen 
comebackinsa jälkeen yksi ahkerimpia ki-
soissa kävijöitä. Ahkeruus ei kuitenkaan 
ole tuonut kummoisempaa menestystä. 
Parit ovat vaihtuneet Justinin vierellä, 
mutta viimeisen vuoden aikana hän ei ole 
missään turnauksessa sijoittunut kuudetta 
sijaa korkeammalle. Olisiko ahkera ki-
soissa käynti ja treenaaminen vienyt mie-
hen jo ylikunnon puolelle? 
 
Nyt SM-kisoissa Justinin parina nähdään 
Jukka Peltola. Parivaljakko niitti aikoinaan 
kosolti menestystä Suomessa ja saavutti 
mm. kolme perättäistä SM-hopeaa vuosina 
1998-2000. Heidän nykykuntonsa on kui-
tenkin melkoinen arvoitus. He pelasivat 
kesällä Helsinki Openissa parina, mutta 
siellä kisat päättyivät jo kesken ensimmäi-
sen ottelun. Toivottavasti näissä kisoissa 
pari pääsee ainakin hiukan pidemälle. 
 
JFK:n arvio: 10. sija 
 

 
 
 

Ville Laakso & Vesa Ruuskanen 
JFK 
 
Kisojen musta hevonen? 
 
Ville palasi Jyväskylän vahvuuteen kesän 
lopussa vuoden kestäneen Saksan reissun 
jälkeen, ja vuosi oli ilmeisen antoisa myös 
footbagin saralla. Ranking-pisteet menivät 
sivu suun sillä välin, mutta sen sijaan tuli 
paljon kokemusta kovista peleistä eri vas-
tustajia vastaan Euroopassa. Nyt päästään 
näkemään käytännössä miten oppi on 
mennyt perille, kun vastaan asettuvat Suo-
men parhaat pelaajat. 
 
Vesa puolestaan ei ole pelannut verkko-
footbagia kuin puolitoista vuotta, mutta on 
kehittynyt sinä aikana huimaa vauhtia. Pari 
on vasta 11. sijoitettu, mutta omaa kaikki 
mahdollisuudet päästä alkulohkosta jat-
koon ja pidemmällekin, jos peli lähtee kul-
kemaan. Tämän tavoitteen tiellä ovat kui-
tenkin toiset JFK-parit, jotka Vesan ja Vil-
len täytyy voittaa jos aikovat olla mukana 
taistelussa kärkisijoista. 
 
JFK:n arvio: 9. sija 
 

 
 
 
 

JFK:n virallinen tulosveikkaus 
 

1. Matti Pohjola & Oskari Forstén 
 
2. Jaakko Inkinen & Jani Markkanen 

 
3. Tuomas Kärki & Jesse 

Ruotsalainen 
 

4. Janne Pesonen & Tuukka 
Antikainen 

 
5. Timo Vorne & Janne Villikka 

 
6. Juha-Matti Rytilahti & Aleksi 

Öhman 
 

7. Sakarias Liukko & Mikko Poikonen 
 

8. Iisak Liukko & Henrik Martikainen 
 

9. Vesa Ruuskanen & Ville Laakso 
 

10. Justin Sexton & Jukka Peltola 
 

11. Ninni Liukko & Piia Tantarimäki 
 
 


